PALUX FunctionLine

Gas Grill Brater 600

Leistungsmerkmale:

Gerillte Spezialstahl-Bratplatte fiir optisch
ansprechendes Grillmuster mit Gefalle nach vorne. Zwei
atmosphérische Brenner mit Zindflamme fiir sichere
Bedienung und wirtschaftliche Arbeitsweise.
Thermoelektrische Ziindsicherung und Piezoziindung.
Thermostatische Temperaturregelung fiir hohe Leistung

und optimale Garergebnisse. Dichter Ablaufstopfen, GN-

Behalter im Unterbau fiir Grill und Bratrlickstande.
Gasabsperrhahn. Unterbau offener Schrankraum,
dreiseitig geschlossen.

Gas Grill Pan 600

Features:

Grooved special griddle plate for a perfect grill pattern
with gradient towards the front. Two atmospheric
burners with piezo flame for a safe operation and
economical working method. Thermostatical safety
ignition and piezo flame. Thermostatical temperature
regulation for high performance and perfect cooking
results. Drain plug, GN container in base unit for grilling
and frying residues. Gas shut-off valve. Base unit as
open cabinet, closed on three sides.

Grill Sauteuse a gaz 600

Caractéristiques:

Pour frire, étuver, cuire et braiser. Deux brlleurs
atmosphériques avec veilleuse. Allumage piézo-
électrique et sécurité thermoélectrique d‘allumage.
Régulation thermostatique de la température de 100 &
250 °C pour un résultat optimal de cuisson. Surface de
cuisson finement polie en acier chrome nickel pour des
résultats parfaits. Construction spéciale avec corps de
chauffe soudé sur le fond de la cuve et sur toute la
surface pour des temps de chauffe trés courts. Robinet
d'arrét de gaz.

Bestell-Nummer Article No. N° de commande 884505

Technische Daten: Technical data: Données techniques:

Lange x Tiefe x Hohe (mm) Length x Depth x Height (mm) Longueur x Profondeur x Hauteur (mm) 600 x 800 x 750/ 1100
Gesamtnennwarmebelastung (kW) Erdgas E Load (kW) natural gas E Charge thermique nominale totale (kW) gaz naturel E 10,0

Bratflache (mm) Frying surface (mm) Surface de cuisson (mm) 530 x 465

Heizzonen (kW) Heating zones (kW) Zones de cuisson (kW) 2x 5,0

Regelbereich (°C) Range of temperature (°C) Plage de température (°C) 100 - 250
Wérmeabgabe sensibel (kW) Direct heat emission (kW) Dégagement de chaleur sensible (kW) 3,50

Warmeabgabe latent (kW) Latent heat emission (kW) Dégagement de chaleur latente (kW) 4,00

Dampfabgabe (kg / h) Steam emission (kg / h) Dégagement de vapeur (kg / h) 5,88

Im Lieferumfang enthalten:

Included:

Contenu de livraison:

Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande

Geréteverbindung (1 Stk.)

Appliance connection (1 pc.)

Kit de connexion (1 piece)

696439

GN 1/1 - Behalter 100 mm tief mit Biigelgriffen (1 Stk.) GN 1/1 - container 100 mm deep with curved handles Bac GN 1/1 profondeur 100 mm, avec poignées étrier 609773
(1pc.) (1 piece)

Deckel gelocht (1 Stk.) Cover perforated (1 pc.) Couvercle perforé pour bac (1 piéce) 615196

Ablaufstopfen (1 Stk.) Drainage plug (1 pc.) Bouchon d’écoulement (1 piéce) 502073

Reinigungsbiirste (1 Stk.) Cleaning scraper (1 pc.) Brosse de nettoyage (1 piéce) 614319

Reinigungsschaber (1 Stk.) Cleaning brush (1 pc.) Grattoir (1 piéce) 727563

Zubehor:

Accessories:

Accessoires:

Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande

GN-Behalter GN 1/1 — 100 mm tief mit Biigelgriffen

GN 1/1 container — 100 mm deep / folding handles

Bac GN 1/1 - profondeur 100 mm — poignées étrier

609773

Deckel fiir GN-Behalter GN 1/1 Cover for GN 1/1 - container with cut-out Couvercle pour bacs GN 1/1 615196
mit Ausschnitt flir GN 1/3 — Behélter for GN 1/3 container avec découpe pour GN 1/3

GN-Behalter GN 1/3 — 100 mm tief, gelocht GN 1/3 container — 100 mm deep, perforated Bac GN 1/3 - profondeur 100 mm avec perforation 367826
Brater — Deckel 600 Cover for 600 Couvercle pour sauteuse 600 502693
Spritzschutz 600 Splash guard 600 Protection anti-éclaboussure pour sauteuse 600 et grill 628093
Reinigungsblirste Cleaning brush Brosse de nettoyage 614319
Bratenwender Spatula Spatule 647187
Kennzeichnung: Marking: Marquage:

C€
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Legende Legend Légende
Gasanschluss Gas connection Raccordement gaz 1
Anschluss Potentialausgleich Connection equipotential bonding Liaison équipotentielle de connexion 2
Abgasschacht Flue shaft Cheminée de gaz d'échappement 3
Gas Absperrhahn Gas shut-off valve Robinet d'arrét de gaz 4
Abdeckung Installationsfach Cover installation compartment Couvercle du compartiment d'installation 5
Ablauf Drain Expiration 6
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